

## 登封播报 | 城事

# 2016 登封中招考试大变化 家有考生的赶紧看过来

## 体育70分,实验操作30分,计入中招考试总分

“家里第一年有考生,不知道要做什么准备?好急人呀!”近日,登封市民王女士打来本报热线电话,询问中招考试,她们要提前做好哪些准备,知道哪些必要的常识。

5月24日,登封市召开2016年中招工作会议。会上宣读了2016年登封市教育体育局关于印发《2016年普通高

中、中等职业学校、普通中等专业学校招生工作意见》的通知。

从通知中得知,今年中招考试时间定于6月25日、26日。登封市在籍就读的应届初中生采取网上报名的方式,通过河南省高中阶段教育招生信息服务平台采取考生报名信息、填报志愿学校。具有登封市常住户口,在

登封市以外的学校借读,返读考试的学生则要到登封市教育局现场报名。且今年登封市3所示范性高中(登封一中、实验高中、嵩阳高中)招生计划均为1056人,其中每校普通生1008人,特长生48人。一般普通高中(登封二中、三中、五中、六中、少林中学)共计招生1480人。



### 今年中招政策

### 8大变化

- 1.从2016年秋季开始,全面取消普通高中招收择校生。
- 2.划定普通高中最低录取控制分数线,普通高中不得录取最低录取分数线以下的考生。
- 3.今年初中毕业生体育考试和物理、化学、生物实验操作考试纳入中招统一管理,其中体育考试成绩70分,理化生实验操作考试成绩30分,计入中招考试总分,总分为700分。

- 4.志愿填报增加一个批次。第一批次为登封市示范性高中学校志愿,为必须填报。第二批次为一般普通高中学校志愿。考生可填报两个志愿。
- 5.登封市公办高中不得跨地市招生。
- 6.未经网上录取,不得注册学籍。
- 7.考生入场,必须经过金属探测仪,且考场安装信号屏蔽器。
- 8.首次试行网上阅卷。

登封播报 刘俊苗

## 魅力嵩山 “嵩风雅韵”书画盛宴约吧



### 欣赏书画

古曲与书画能擦出怎样的火花呢?5月21日,一曲优美典雅的古筝曲《渔舟唱晚》在禅宗少林·照见山居的禅武堂里飘然而出,一场水墨丹青的书画展拉开了序幕!让200余名书画爱好者陶醉于一场“有声有色”的书画盛宴。此次开幕的书画展以“嵩风雅韵”为主题,展期将持续到5月29日。展览共展出的60余幅书画精品立足于嵩山而延伸创作,均出自登封的3位实力派青年书画家孙墨为、李俊龙、李建超之笔。登封播报 高鹏敏

## 登封市直二幼 最受家长欢迎和幼儿喜爱的教师出炉

“六一”节到来之际,登封市直二幼一年一度的“最受家长欢迎和幼儿喜爱的教师”评选活动结果揭晓。该园“最受家长欢迎和幼儿喜爱”的教师分别是杨慧娜、刘素娜、刘培等。据了解,每年六一前夕,二幼都要组织家长和孩子进行“最受家长欢迎和幼儿喜爱”的教师评选活动,评选标准包括教师的仪表言行,对工作的责任心,对孩子的关心、爱护程度,孩子对教师的喜欢程度和家长工作等。

登封播报 刘俊苗 通讯员 范玉红

## 登封蓓蕾幼儿园 举行庆六一文艺汇演

“世上最美的是花朵,我们蓓蕾幼儿园的宝宝比花还美丽。”5月25日,“六一”儿童节来临前夕,伴随着大班舞蹈《花儿开了》,登封市蓓蕾幼儿园“快乐成长 童心飞扬”庆六一文艺汇演拉开了序幕。200多名孩子上台表演自己的精彩节目,爸爸妈妈们亲情助阵,在欢笑声中提前度过了快乐的“六一”儿童节。登封播报 刘俊苗

## 登封滨河路小学组织 “幸福家庭亲子成长营”活动

“我的理想是做一名医生。”5月21日,登封市滨河路小学学生看着身边的父母,大声说出自己的理想,而父母脸上则露出了满足的笑容。原来该校为了让孩子在一个和谐的家庭中成长,特免费组织了12期“幸福家庭亲子成长营”活动。利用每个周末,组织学生和家家长共同上课。“我们一期一个主题,有感恩教育、树立梦想等主题,每期77对家庭参加课程。”讲课老师郝瑞丽说。

登封播报 刘俊苗

## 夏日狂欢 嵩山“泡泡跑” High 翻啦! 2016年“中原五彩跑”嵩山站开幕式在嵩山地质博物馆举行

5月21日,登封市嵩山地质博物馆,2016年“中原五彩跑”嵩山站开幕式现场,“泡泡跑,十分开心哟!”一名61岁的时尚女士头戴五颜六色的假发高兴地说。

活动现场人山人海,大家统一穿着白色T恤。开幕式上,不仅有青春活力的啦啦操表演,还有嵩山独有的牧羊女表演,再加上主持人那磁性的声音,现场欢乐的氛围真是高涨到爆。

活动参加者不分性别、不分年龄、不分国界,跑步也不计时、不限制规则。出发时经过不同颜色的彩色泡泡站,随后在5公里的路程中还有4个泡泡站,所有的泡泡都是由天然椰油制作而成,无公害。

“一边参加跑步,一边感受泡泡带来的欢乐。”参赛者王珺站在泡泡堆里高兴地说。在终点站,主办方还组织了武术表演、街舞秀等表演,跑完5公里的



### 五彩跑现场

参赛选手可以一边休息一边观看演出。

本次活动大胆尝试创新,将运动与旅游相结合,让大家进一步品味嵩山,感受嵩山的无穷魅力,参赛者不仅能观

赏沿途美景,还能呼吸大自然的新鲜空气,真正意义上还原了五彩跑绿色、健康、运动、快乐的本质。

登封播报 刘俊苗 文/图

## 冲冲冲 徒步挑战“登封屋脊”

### 郑州市第六届直属机关运动会登山大会在嵩山地质博物馆开登

5月,漫山遍野盛开的山花将嵩山染成了一片彩色花海。5月20日,来自郑州市的近千名直属机关登山爱好者汇集在嵩山脚下,上演了千余人徒步挑战“登封屋脊”,攀登嵩山的盛况。

9点30分,冲刺的发令枪在嵩山地质博物馆上空鸣响,早已按耐不

住的首组运动员浩浩荡荡地出发了。顷刻间,嵩山仿佛被渲染成了一幅宛如人在画中游的水墨画。

经过申半坡、沿着石块堆砌的台阶上行,穿过依山而建的峻极宫和老母洞,行至中岳行宫,顺着盘旋蜿蜒的天梯,到达三皇口,完成6次检录后,运动员们向峻极峰发出冲刺挑

战,沿途群峦叠嶂、各种地质奇观应接不暇。可遥思当年先祖们肩挑背扛的艰辛,亦可观赏少室山脉的奇秀峻险。

是什么吸引了众多登山爱好者挑战嵩山呢?“人文、生态和地质环境吸引人。”运动员刘剑说。

登封播报 高鹏敏 付文龙 胡建邦 文/图

## 中国红酒——三橙红·2697

倡导养生理念 专注健康饮酒 采用黄帝纪年 传承中国文化

登封三橙红酒业有限公司

### 遗失声明

登封市广鑫商贸有限公司营业执照,注册号:410185000037014、组织机构代码证,代码号:326848730、税务登记证,税号:410185326848730、开户许可证,证号:J4910040840901丢失,声明作废。

郑州市大通机动车驾驶员培训学校原法人李州利现变更为毛新杰,特此声明!

夏天来了  
冬天还会远吗?  
想让您家  
永远生活在  
春天里吗?



快来咨询吧! 本公司推出热水、地暖、空调一站式解决方案,花钱不多,享受到高档小区的惬意与温暖。

咨询电话:18638215565